

ПОСВЯЩАЕТСЯ 70-ЛЕТИЮ АЛИМБАЕВА АТЫМТАЯ МУКАЖАНОВИЧА

Местный: вся жизнь в заботах



Атымтай Мукажанович родился в сложные послевоенные годы - 20 декабря 1953 года - в городе Джетыгаре, во втором квартале, недалеко от нынешней Иловой горы. Как все дети вокруг, он тоже часто бултыхался в водоеме, куда перекачивали

шлам отходов обогащения золоторудного месторождения, катался на санках с Иловой. С детских лет был приучен к труду. Чувствуя его способности, отец Мукажан прививал ему лидерские качества, поручал ответственные работы, всегда

старался направлять его. С 1961 по 1971 годы учился в казахской средней школе номер 2. За активные позиции был избран членом штаба учащихся при горкоме.

С 1971 по 1972 годы работал сначала учеником, а потом фотографом. Как сам говорит, благодаря этой работе он начал замечать нюансы, у него развился особый вкус к прекрасному. Это и сейчас помогает ему по жизни отличить и оценить главное...

С 1972 по 1974 годы проходил воинскую службу, был комсоргом роты. После армии решил учиться, в г. Алма-Ате, поступил в КазГУ. Однако вынужден был вернуться домой, поскольку ушел из жизни его отец, и Атымтаю пришлось работать, чтобы помочь маме прокормить семью. Начиная с 1975 года более 15 лет проработал сварщиком в разных подразделениях Джетыгаринского асбестового горно-обогатительного комбината, организовывал комсомольские молодежные бригады. Избирался в президиум комитета комсомола, членом президиума профкома комбината. Ежегодно ездил в совхозы на летние работы, часто в свой отпуск работал в селах: возводил разные объекты, помогал труженикам села убирать урожай. На комбинате он нашел любовь всей своей жизни - татарскую красавицу Раилю, в 1984 году они поженились и вот уже сорок лет идут по жизни рука об руку, разделяя все тяготы и радости. В 1986 году у них родился сын - Тенгиз.

На заре независимости Казахстана Атымтай Мукажанович в течение пяти лет представлял интересы Житикары как депутат областного совета.

Стоял у истоков предпринимательского дела в районе, в 1990 году организовал малое частное предприятие в сфере благоустройства дворовых территорий (детские спортивно-

игровые площадки). Далее были запущены цеха по производству мыла, макаронных, хлебобулочных и кондитерских изделий, цех по производству полуфабрикатов. Реорганизовав предприятие в ТОО «Рауан-1», начал производство трикотажного полотна и трикотажных изделий.

Как коренной житель, как он сам говорит, «местный», прекрасно знает все проблемные вопросы города, принимал участие в их решении и сейчас продолжает вносить свой вклад в развитие района. Он всегда отличался активной жизненной позицией, неординарным подходом к решению проблем, защищал интересы коллектива, простых людей. Настойчив, не останавливается на полпути и дело доводит до конца. Он не терпит лжи, несправедливости, говорит правду в глаза. Особо бережно относится к национальным традициям своего народа и других народов, которые живут рядом. Дорожит друзьями, среди которых люди разных национальностей. Атымтай Мукажанович очень любил своих родителей, всегда был и остается внимательным к своим близким и родным, окружая их заботой в горе и в радости. Мама очень гордилась своим сыном.

Долгое время являлся председателем совета предпринимателей района при «Атамекен» и членом общественного совета Житикаринского района.

Любит путешествовать, читать, слушать музыку, сам поет. Награжден медалью «Ерен Енбегі үшін», юбилейными медалями к 20- и 25-летию независимости Республики Казахстан, к 80-летию г. Житикары и другими почетными наградами.

Обладатель диплома акима области «Лучший товаропроизводитель Костанайской области».

Алимбаев Атымтай Мукажанович с гордостью говорит о

своим сыне Тенгизе, которого воспитал в духе общечеловеческих ценностей. Тенгиз ещё в школьные годы, имея чёрный пояс, представлял Казахстан на чемпионате мира по карате-до в Америке и стал серебряным призёром. Школу-гимназию закончил с золотой медалью («Алтын белгі»), далее, получив высшее образование в Казахстано-Британском техническом университете, как высококлассный специалист был приглашён в самую крупную компанию Казахстана - «Тенгизшевройл», где работает более 15 лет. Несколько лет был представителем компании в Лондоне, где у него с супругой Актолкын родился первенец. Сейчас Тенгиз занимает одну из ключевых руководящих должностей в компании «Тенгизшевройл».

Тенгиз одним из первых был включён в «Золотую Книгу молодёжи» области. Он также унаследовал от отца предпринимательскую жилку, помимо основной работы в «Тенгизшевройл», организовал свое дело - является владельцем компании «Житикара Телеком».

У Атымтая Мукажановича и Раилы Шагитовны есть внук и внучка - Жантемир и Фарида, они очень любят их и делают все для того, чтобы они выросли настоящими людьми и патриотами своей страны, как их бабушка и дедушка.

Поздравляем дорогого Атымтая Мукажановича, любящего сына, мужа, заботливого отца, дедушку, брата, верного друга - одним словом, хорошего человека с семидесятилетним юбилеем! Желаем еще долгих лет интересной жизни в кругу родных, семьи и друзей.

ДЖАФАРОВ Низами Наджафоглы, доктор геолого-минералогических наук, академик, почетный разведчик недр РК, почетный гражданин Житикаринского района.

К 95-летию района

«Я с тобой навсегда, край мой родной...»

Куда бы ни закинула судьба человека, воспоминания о месте, где он родился и рос, навсегда остаются в памяти.

Виктор Викторович Тильман родился в поселке Тасыбай. Когда ему исполнилось пять лет, семья переехала в село Шевченковка.

Он с детства любил читать и пробовал писать стихи. Первое свое стихотворение он посвятил романтической профессии геолога:

Хочу геологом я стать,
Хочу в тайге дремучей
Алмазы счастья отыскать
И кедр обнять могучий...

Но затем детская мечта переросла в желание помогать людям в борьбе с болезнями. Видимо, сработал зов предков. Дедушка его мамы еще в начале 19 века был земским врачом.

После окончания школы Виктор поступил в Карагандинский государственный медицинский институт на лечебный факультет.

Затем работал врачом-наркологом, в последующем главным врачом Жезказганского областного наркологического диспансера.

В 1995 году открыл первую в республике и странах СНГ частную семейную врачебную амбулаторию, реорганизованную позже в Центр семейного здоровья «Тильман».

Понимая необходимость знаний экономики и менеджмента, он окончил Жезказганский университет им. О. Байконурова.

За свой труд Виктор Викторович награжден нагрудным знаком «Денсаулық сақтау ісінің үздігі»,

юбилейной медалью «Қазақстан маслихаттарыны - 25 жыл», премией академика Т. Шарманова в номинации «Лучший семейный врач республики Казахстан», грамотами Министерства здравоохранения республики, акима области, областного управления здравоохранения.

Виктор Викторович - активный общественный деятель. Он избирался депутатом Жезказганского городского маслихата.

Являясь членом правления неправительственной общественной организации «Ассоциация семейных врачей Казахстана», Национальной ассоциации «PrimaryHealthCare», он принимал активное участие в работе съездов, семинаров, конференций данных организаций, а также в международной конференции Всемирной ассоциации семейных врачей в США, Швейцарии, Австрии, Чехии, Южной Корее, Франции, России, Таджикистане, Киргизии и Грузии, в Глобальной конференции Всемирной организации здравоохранения в городе Астане.

Около сорока лет Тильман В. В. сотрудничает с немецким обществом «Возрождение» по оказанию медицинской помощи населению немецкой национальности, проживающей в Жезказганской области.

У Виктора Викторовича есть все, чтобы считать себя счастливым человеком. Это семья, любимая работа, преданный коллектив

и верные друзья.

Его супруга Калка Кошеровна Макатова - врач общей практики. Старший сын Тимур работает по специальности «режиссура», живет в городе Алматы. Младший сын Руслан - врач-невропатолог, старшая дочь Жанна - врач общей практики в Жезказгане, а младшая дочь Дина работает фармацевтом в городе Шымкенте.

В свободное время Виктор Викторович занимается воспитанием внуков, увлекается поэзией, пишет стихи и песни. На сайтах stih.ru, chitalnya.ru, youtube.ru есть личные странички.

Любови к малой родине посвящена одна из песен.

Край родной

Край родной, тебя покинул я уже давно.

Что поделаться - так сплелась моя судьба.

Только, где б я ни был, сердце поет все равно,

Ведь слилось оно с тобою навсегда.

И пусть бегут года,
Помню тебя всегда,
Вижу тебя я в снах,
Край мой родной.

В дымке твои дома
Вижу издали,
Я с тобой навсегда,
Край мой родной.

Старый дом мой и скамейку рядом вижу вновь,
Где сидели мы с друзьями до темна,

Где узнал я слово новое -



«любовь»,
Где клялись не расставаться никогда.
Жизнь несет меня по свету словно облако,
Что гоняет ветер странствий

в небесах,
Но душою я с тобой, ведь сердцу дороги
Запах трав и блеск ковыли на лугах.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.